



REPUBLIKA HRVATSKA



**ISTARSKA ŽUPANIJA
REGIONE ISTRIANA**

**Odbor za Statut, Poslovník, lokalnu i područnu (regionalnu) samoupravu
Comitato per lo statuto, il regolamento di procedura,
l'autogoverno locale e territoriale (regionale)**

KLASA/CLASSE: 024-01/23-07/18
URBROJ/N.PROT: 2163-01/2-23-02
Pazin, 18. svibnja 2023.

ZAPISNIK

sa **3. sjednice Odbora za Statut, Poslovník, lokalnu i područnu
(regionalnu) samoupravu Skupštine Istarske županije**

Sjednici prisustvuju: Vedrana Gregorović Hrvatín predsjednica, Ivica Čošković, Marinela Bašić i Slaven Boljun.

Vijećnik Valter Drandić je opravdano odsutan zbog službenog puta, dok je vijećnik Vili Rosanda podnio zahtjev za stavljanje mandata u mirovanje te stoga nije nazočan sjednici.

Osim članova Odbora prisutna je Vesna Ivančić, pročelnica Stručne službe Skupštine Istarske županije .

Sjednicu otvara predsjednica Odbora Vedrana Gregorović Hrvatín, pozdravlja prisutne, konstatira kvorum i predlaže sljedeći

DNEVNI RED

1. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o unutarnjem ustrojstvu upravnih tijela Istarske županije

Dnevni red je jednoglasno prihvaćen.

Ad-1.

Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o unutarnjem ustrojstvu upravnih tijela Istarsku županije

Pročelnica Vesna Ivančić uvodno navodi kako je ovo prva izmjena Odluke nakon preuzimanja Ureda državne uprave. Inicijativa za izmjenu Odluke o izmjenama i dopunama odluke o ustrojstvu krenula iz Upravnom odjelu za zdravstvo i socijalnu skrb uz podršku Župana da se osnuje **Odsjek za hrvatske branitelje, zdravstvenu zaštitu neosiguranih osoba i humanitarnu pomoć.**“, te da se ugrade nove ovlasti s obzirom na

izmjene Zakona o civilnim stradalnicima domovinskog rata („Narodne novine“, broj 84/21) i Zakona o socijalnoj skrbi („Narodne novine“, broj 18/22,46/22 i 119/22.) kojim su predviđene nove ovlasti Upravnog odjela za zdravstvo i socijalnu skrb. Također se dopunjuju ovlasti Upravnog odjela za poljoprivredu, šumarstvo, lovstvo, ribarstvo i vodno gospodarstvo vezano za upravljanje trgovačkim društvima.

Na zahtjev upravne inspekcije mijenja se naziv Kabineta župana u Upravni odjel župana, te se definiraju odgovornosti upravnih odjela prema Županu.

Treba napomenuti da je provedeno savjetovanje sa zainteresiranom javnosti od 31.ožujka 2023. godine do 1. svibnja 2023. godine, te da nije bilo primjedbi niti drugih prijedloga.

Marinela Bašić navodi kako podržava posebno inicijativu da se osnuje Odsjek za hrvatske branitelje, zdravstvenu zaštitu neosiguranih osoba i humanitarnu pomoć, te postavlja pitanje vezano za nove ovlasti Upravnog odjela za zdravstvo i socijalnu skrb koje su značajno pojačane vezano za nadzor domova umirovljenika da li će taj Odjel dobiti dodatno kadrovsko pojačanje.

Vesna Ivančić, navod kako je to pitanje u nadležnosti Župana o čemu on vodi računa, te kroz plan prijma definira popunu potrebnim brojem službenika.

Slaven Boljun konstatira da se zapravo radi o postupanju vezano za usklađivanje sa zakonom i zahtjevima upravne inspekcije, te podržava izmjene.

Ivica Čošković podržava prijedlog osobito dio koji se odnosi na osnivanje Odsjeka za hrvatske branitelje, zdravstvenu zaštitu neosiguranih osoba i humanitarnu pomoć.

Bez rasprave, Odbor jednoglasno donosi sljedeći

ZAKLJUČAK

Podržava se prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o unutarnjem ustrojstvu upravnih tijela Istarske županije, te se predlaže Skupštini Istarske županije da istu prihvati u predloženom tekstu.

Završeno u 9,40 sati

Zapisnik vodila
Elvija Čeh Pačelat

Predsjednica
Vedrana Gregorović Hrvatinić